

患難中的感恩

劉華姊妹口述，卓冰峰主任筆錄及整理

大家好，我叫劉華，我在四川出生，曾住在石家莊和深圳。2010年來香港定居。我是在2013年的暑假初次認識基督教尖沙咀潮人生命堂。記得當時卓冰峰主任在佐敦西貢街公園宣傳免費畫班，由於坊間的畫班都很貴，而我又很想讓女兒參加一些興趣班，於是便立刻報名。感謝神讓我透過畫班來到生命堂，並在其中認識了真神，也相信了耶穌。回顧過去，我的經歷滿是坎坷，但神的恩典夠我用。

我感恩神讓我從被拐賣的陰霾中走出來。1984年，我和另外七個同學從四川被拐，賣到河北一個偏僻的村落，被禁閉了四年。

當中有兩個人被活活打死，有一個失蹤。其餘幾人後來終得以逃脫，只是這幾個順利逃脫的人大多後來都患上精神病，而且把自己封閉起來，不再相信別人。我感恩我是這幾人中活得最好的，而且我仍然能夠相信身邊的人。

我感恩神給我兩個很孝順的孩子。大兒子是在我被拐期間，在驢棚中誕下的。雖然他在這樣惡劣的環境中長大，但他很懂得關心我。他在內地工作，經常以電話與我聯繫，在我生病的時候，更會悄悄來港照顧我。至於小女兒劉佳怡，她自2013年參加畫班開始便一直參加本堂的AWANA課程。她不但在我生病期間一直照料我，更懂得自律讀書，超乎我想像。

我感恩生命堂的教師和弟兄姐妹對我無微



不至的關心，並與我同行。今年六月一日，我的腰和背疼痛得動不了，醫生指我是患了三叉神經痛，並可能因此腰癱。感謝伍素娟教師和張舒姊妹多次陪我去看醫生、曾美好姊妹介紹我看一位醫術高明的跌打醫師，又有些弟兄姐妹替我支付部分醫藥費。他們還有很多關心我的行動，無法在此一一盡錄。我實在很感動，因為他們關顧我比親人還貼心。

我感恩

神給我機會認識耶穌。我從小信佛，從來沒聽過耶穌。直至來到生命堂，有一次我帶女兒上畫班遇到袁秀娟姊妹（Tracy）和范寶蓮姊妹

（Pauline），她們與我，以及其他在等孩子下課的家長分享，後來又來我家探訪，向我傳福音。從弟兄姐妹的關心，我看到上帝的愛，更期望自己能夠和他們一樣活出豐盛，因此我決志相信耶穌。

我已經完成了初信栽培，現在正在讀初信班，也有參加AWANA家長組、主日崇拜以及和平細胞小組。信耶穌後，我開朗了很多。我現在每天都有祈禱，亦有使用潘長老送我的電子聖經，聆聽神的話語。神透過六月的患病經歷，讓我重燃希望，使我更堅信耶穌，樂意奉獻自己，服侍他人。現在，我也帶了兩位家長及其孩子來到生命堂，盼望他們也能得著神的恩典！